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２学年

40.8%

３学年

59.2%

無回答 0.0%

男性

55.1%

女性

44.9%

無回答 0.0%

高校生の進路・就職等に関する意向調査 

 

【 ご回答者について 】 

問１ あなたの学年について(１つに〇) 

 

 

「２学年」が 40.8％、「３学年」が 59.2％となっています。 

 

問２ あなたの性別について(１つに〇) 

選択肢 回答数(人) 比率(%)

1． 男性 54 55.1

2． 女性 44 44.9

無回答 0 0.0

有効票数 = 98  

 

「男性」が 55.1％、「女性」が 44.9％となっています。 

 

【 進 路 】 

問３ あなたが現在希望している高校卒業後の進路は次のうちどれですか。(１つに〇) 

選択肢 回答数(人) 比率(%)

1． 就職 48 49.0

2． 進学 48 49.0

3． 未定 2 2.0

無回答 0 0.0

有効票数 = 98  

 

「就職」と「進学」が 49.0％、「未定」が 2.0％となっています。 

 

□学年とのクロス集計 

  就職 進学 未定 無回答 計 

２学年 16 22 2 0 40 

  (40.0) (55.0) (5.0) (0.0) (100.0) 

３学年 32 26 0 0 58 

  (55.2) (44.8) (0.0) (0.0) (100.0) 

計 48 48 2 0 98 

  (49.0) (49.0) (2.0) (0.0) (100.0) 

 

 

 

 

選択肢 回答数(人) 比率(%)

1． ２学年 40 40.8

2． ３学年 58 59.2

無回答 0 0.0

有効票数 = 98

就職

49.0%

進学

49.0%

未定
2.0%

無回答 0.0%
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□性別とのクロス集計 

  就職 進学 未定 無回答 計 

男性 32 21 1 0 54 

  (59.3) (38.9) (1.9) (0.0) (100.0) 

女性 16 27 1 0 44 

  (36.4) (61.4) (2.3) (0.0) (100.0) 

計 48 48 2 0 98 

  (49.0) (49.0) (2.0) (0.0) (100.0) 

 

■進学先 

 

 

「専門学校」が 50.0％で最も多く、「大学・短期大学」(35.4％)と「学校は未定」(10.4％)が

続いています。 

 

□学年とのクロス集計 

  
大学・ 

短期大学 
専門学校 その他 

学校は 

未定 
無回答 計 

２学年 8 11 0 3 0 22 

  (36.4) (50.0) (0.0) (13.6) (0.0) (100.0) 

３学年 9 13 0 2 2 26 

  (34.6) (50.0) (0.0) (7.7) (7.7) (100.0) 

計 17 24 0 5 2 48 

  (35.4) (50.0) (0.0) (10.4) (4.2) (100.0) 

 

□性別とのクロス集計 

  
大学・ 

短期大学 
専門学校 その他 

学校は 

未定 
無回答 計 

男性 8 10 0 2 1 21 

  (38.1) (47.6) (0.0) (9.5) (4.8) (100.0) 

女性 9 14 0 3 1 27 

  (33.3) (51.9) (0.0) (11.1) (3.7) (100.0) 

計 17 24 0 5 2 48 

  (35.4) (50.0) (0.0) (10.4) (4.2) (100.0) 

 

 

  

選択肢 回答数(人) 比率(%)

1． 大学・短期大学 17 35.4

2． 専門学校 24 50.0

3． その他 0 0.0

4． 学校は未定 5 10.4

無回答 2 4.2

有効票数 = 48

大学・短期大学

35.4%

専門学校

50.0%

その他

0.0%

学校は未定

10.4%

無回答 4.2%



3 

 

まだはっきりとは分からない

42.9%

つきたい仕事が決まっている

57.1%

無回答 0.0%

【 仕 事 】 

問４ あなたは、将来どのような仕事につきたいと思っていますか。(１つに〇) 

選択肢 回答数(人) 比率(%)

1． まだはっきりとは分からない 42 42.9

2． つきたい仕事が決まっている 56 57.1

無回答 0 0.0

有効票数 = 98  

 

 

「つきたい仕事が決まっている」が 57.1％、「まだはっきりとは分からない」が 42.9％となっ

ています。 

 

□学年とのクロス集計 

  
まだはっきりとは

分からない 

つきたい仕事が決

まっている 
無回答 計 

２学年 20 20 0 40 

  (50.0) (50.0) (0.0) (100.0) 

３学年 22 36 0 58 

  (37.9) (62.1) (0.0) (100.0) 

計 42 56 0 98 

  (42.9) (57.1) (0.0) (100.0) 

 

□性別とのクロス集計 

  
まだはっきりとは

分からない 

つきたい仕事が決

まっている 
無回答 計 

男性 26 28 0 54 

  (48.1) (51.9) (0.0) (100.0) 

女性 16 28 0 44 

  (36.4) (63.6) (0.0) (100.0) 

計 42 56 0 98 

  (42.9) (57.1) (0.0) (100.0) 

 

■自由回答 

希望する職業 人数 希望する職業 人数 希望する職業 人数 

消防士 6 児童福祉士 1 司書 1 

保育士・こども園の先生 6 建築関係 3 ＩＴ 1 

看護師 5 事務 2 アパレル 1 

歯科衛生士 2 接客・サービス 2 新鋭 1 

医療系 1 接客・調理 2 スーパー 1 

公務員 3 美容師 2 製菓衛生師 1 

教員 2 海外で理容師 1 岩泉きのこ産業 1 

警察官 1 自動車製造業 1 岩手アライ 1 

介護・介護士 2 鉄金工 1 

山崎製パン 1 土木関係 1 
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【 高校・大学等を卒業する際、就職を希望する地域 】 

問５ あなたは、高校・大学等を卒業した後、どの地域での就職を希望しますか。(１つに〇) 

選択肢 回答数(人) 比率(%)

1． 岩泉町 22 22.4

2． 盛岡市 15 15.3

3． 宮古市 4 4.1

4． 久慈市 0 0.0

5． 「１」～「４」以外の岩手県内 2 2.0

6． 仙台市及びその周辺地域 6 6.1

7． 東京都及びその周辺地域 15 15.3

8． その他 3 3.1

9． 未定 29 29.6

無回答 2 2.0

有効票数 = 98  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「未定」が 29.6％で最も多く、「岩泉町」(22.4％)と「盛岡市」「東京都及びその周辺地域」

(15.3％)が続いています。 

 

□性別とのクロス集計 

  

岩
泉
町 

盛
岡
市 

宮
古
市 

久
慈
市 

「
１
」
～
「
４
」
以

外
の
岩
手
県
内 

仙
台
市
及
び
そ
の

周
辺
地
域 

東
京
都
及
び
そ
の

周
辺
地
域 

そ
の
他 

未
定 

無
回
答 

計 

男性 12 7 4 0 1 1 9 2 17 1 54 

  (22.2) (13.0) (7.4) (0.0) (1.9) (1.9) (16.7) (3.7) (31.5) (1.9) (100.0) 

女性 10 8 0 0 1 5 6 1 12 1 44 

  (22.7) (18.2) (0.0) (0.0) (2.3) (11.4) (13.6) (2.3) (27.3) (2.3) (100.0) 

計 22 15 4 0 2 6 15 3 29 2 98 

  (22.4) (15.3) (4.1) (0.0) (2.0) (6.1) (15.3) (3.1) (29.6) (2.0) (100.0) 

 

 

 

 

0 5 10 15 20 25 30 35

(%)

岩泉町

盛岡市

宮古市

久慈市

「１」～「４」以外の岩手県内

仙台市及びその周辺地域

東京都及びその周辺地域

その他

未定

無回答

22.4

15.3

4.1

0.0

2.0

6.1

15.3

3.1

29.6

2.0
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□進路とのクロス集計 

 
 

岩
泉
町 

盛
岡
市 

宮
古
市 

久
慈
市 

「
１
」
～
「
４
」

以
外
の
岩
手
県
内 

仙
台
市
及
び
そ
の

周
辺
地
域 

東
京
都
及
び
そ
の

周
辺
地
域 

そ
の
他 

未
定 

無
回
答 

計 

就職 16 5 4 0 1 2 10 0 10 0 48 

  (33.3) (10.4) (8.3) (0.0) (2.1) (4.2) (20.8) (0.0) (20.8) (0.0) (100.0) 

進学 5 10 0 0 1 4 4 3 19 2 48 

  (10.4) (20.8) (0.0) (0.0) (2.1) (8.3) (8.3) (6.3) (39.6) (4.2) (100.0) 

未定 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 

  (50.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (50.0) (0.0) (0.0) (0.0) (100.0) 

計 22 15 4 0 2 6 15 3 29 2 98 

  (22.4) (15.3) (4.1) (0.0) (2.0) (6.1) (15.3) (3.1) (29.6) (2.0) (100.0) 
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0 10 20 30 40 50

(%)

地元に希望する就職先がないから

日常生活が便利そうだから

やりがいや成長を感じられる仕事があると思うから

地元や親元を離れたいから

色々なチャンスがあると思うから

色々な人に出会うことができると思うから

給与の高い仕事に就きたいから

趣味をより楽しむため

レジャー施設などの遊ぶ場所が充実していると思うから

その他

無回答

24.4

26.7

40.0

17.8

37.8

24.4

33.3

11.1

11.1

4.4

6.7

問６ 問５で岩泉町以外での就職を選んだ方のみお答えください。岩泉町以外の地域を選んだ理由

は何ですか。(当てはまるもの３つまで〇) 

選択肢 回答数(人) 比率(%)

1． 地元に希望する就職先がないから 11 24.4

2． 日常生活が便利そうだから 12 26.7

3． やりがいや成長を感じられる仕事があると思うから 18 40.0

4． 地元や親元を離れたいから 8 17.8

5． 色々なチャンスがあると思うから 17 37.8

6． 色々な人に出会うことができると思うから 11 24.4

7． 給与の高い仕事に就きたいから 15 33.3

8． 趣味をより楽しむため 5 11.1

9． レジャー施設などの遊ぶ場所が充実していると思うから 5 11.1

10． その他 2 4.4

無回答 3 6.7

有効票数 = 45  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「やりがいや成長を感じられる仕事があると思うから」が 40.0％で最も多く、「色々なチャン

スがあると思うから」(37.8％)と「給与の高い仕事に就きたいから」(33.3％)が続いています。 

 

□性別とのクロス集計 

  

地
元
に
希
望
す
る
就
職
先
が
な
い
か

ら 日
常
生
活
が
便
利
そ
う
だ
か
ら 

や
り
が
い
や
成
長
を
感
じ
ら
れ
る
仕

事
が
あ
る
と
思
う
か
ら 

地
元
や
親
元
を
離
れ
た
い
か
ら 

色
々
な
チ
ャ
ン
ス
が
あ
る
と
思
う
か

ら 色
々
な
人
に
出
会
う
こ
と
が
で
き
る

と
思
う
か
ら 

給
与
の
高
い
仕
事
に
就
き
た
い
か
ら 

趣
味
を
よ
り
楽
し
む
た
め 

レ
ジ
ャ
ー
施
設
な
ど
の
遊
ぶ
場
所
が

充
実
し
て
い
る
と
思
う
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

計 

男性 5 6 9 6 9 7 9 1 2 1 2 24 

  (20.8) (25.0) (37.5) (25.0) (37.5) (29.2) (37.5) (4.2) (8.3) (4.2) (8.3) (100.0) 

女性 6 6 9 2 8 4 6 4 3 1 1 21 

  (28.6) (28.6) (42.9) (9.5) (38.1) (19.0) (28.6) (19.0) (14.3) (4.8) (4.8) (100.0) 

計 11 12 18 8 17 11 15 5 5 2 3 45 

  (24.4) (26.7) (40.0) (17.8) (37.8) (24.4) (33.3) (11.1) (11.1) (4.4) (6.7) (100.0) 
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【 就職後～結婚～退職後 】 

問７ あなたは就職後において、将来的に岩泉町（又は出身市町村）に戻りたいという考えはあり

ますか。(１つに〇) 

選択肢 回答数(人) 比率(%)

1． 戻りたい 26 26.5

2． 戻りたくない 11 11.2

3． わからない 60 61.2

無回答 1 1.0

有効票数 = 98  

 

「わからない」が 61.2％で最も多く、「戻りたい」(26.5％)と「戻りたくない」(11.2％)が続

いています。 

 

□性別とのクロス集計 

  戻りたい 
戻りたく

ない 

わからな

い 
無回答 計 

男性 13 3 37 1 54 

  (24.1) (5.6) (68.5) (1.9) (100.0) 

女性 13 8 23 0 44 

  (29.5) (18.2) (52.3) (0.0) (100.0) 

計 26 11 60 1 98 

  (26.5) (11.2) (61.2) (1.0) (100.0) 

 

 

 

 

 

 

 

  

戻りたい

26.5%

戻りたくない

11.2%

わからない

61.2%

無回答 1.0%
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0 10 20 30 40 50

(%)

転職先が見つかったとき

結婚するとき

子どもが生まれるとき

定年退職したとき

親の面倒を見るとき

親が亡くなったとき

その他

わからない

無回答

19.2

0.0

3.8

19.2

11.5

0.0

0.0

46.2

0.0

問８ 問７で「戻りたい」と回答した方のみお答えください。次のどの時期に戻りたいと思います

か。(１つに〇) 

選択肢 回答数(人) 比率(%)

1． 転職先が見つかったとき 5 19.2

2． 結婚するとき 0 0.0

3． 子どもが生まれるとき 1 3.8

4． 定年退職したとき 5 19.2

5． 親の面倒を見るとき 3 11.5

6． 親が亡くなったとき 0 0.0

7． その他 0 0.0

8． わからない 12 46.2

無回答 0 0.0

有効票数 = 26  

 

「わからない」が 46.2％で最も多く、次いで「転職先が見つかったとき」と「定年退職した

とき」がともに 19.2％となっています。 

 

□性別とのクロス集計 

  

転
職
先
が
見
つ

か
っ
た
と
き 

結
婚
す
る
と
き 

子
ど
も
が
生
ま

れ
る
と
き 

定
年
退
職
し
た

と
き 

親
の
面
倒
を
見

る
と
き 

親
が
亡
く
な
っ

た
と
き 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

計 

男性 2 0 0 4 2 0 0 5 0 13 

  (15.4) (0.0) (0.0) (30.8) (15.4) (0.0) (0.0) (38.5) (0.0) (100.0) 

女性 3 0 1 1 1 0 0 7 0 13 

  (23.1) (0.0) (7.7) (7.7) (7.7) (0.0) (0.0) (53.8) (0.0) (100.0) 

計 5 0 1 5 3 0 0 12 0 26 

  (19.2) (0.0) (3.8) (19.2) (11.5) (0.0) (0.0) (46.2) (0.0) (100.0) 
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0 10 20 30 40 50 60

(%)

住宅環境の充実（住むための住宅が整っている）

就労先の充実（なりたい仕事がある）

子育てする環境が整っている

老後の環境が整っている

地域の支え合い活動により安心して暮らせる

買い物やレジャー施設の充実

道路交通網の充実

インターネットなどのブロードバント環境の充実

防災・防犯体制の充実

友人が近くにいること

まちづくりや地域行事に参加できること

Ｕターン施策に関する情報提供があること

その他

無回答

42.9

50.0

21.4

17.3

17.3

26.5

45.9

14.3

10.2

3.1

18.4

3.1

2.0

3.1

【 岩泉町に住み続けるための条件 】 

問９ あなたが岩泉町に「住み続ける場合の条件」や「Ｕターンで戻る場合の条件」となるのは、

次の項目のうちどれですか。 (当てはまるもの３つまで〇)  

選択肢 回答数(人) 比率(%)

1． 住宅環境の充実（住むための住宅が整っている） 42 42.9

2． 就労先の充実（なりたい仕事がある） 49 50.0

3． 子育てする環境が整っている 21 21.4

4． 老後の環境が整っている 17 17.3

5． 地域の支え合い活動により安心して暮らせる 17 17.3

6． 買い物やレジャー施設の充実 26 26.5

7． 道路交通網の充実 45 45.9

8． インターネットなどのブロードバント環境の充実 14 14.3

9． 防災・防犯体制の充実 10 10.2

10． 友人が近くにいること 3 3.1

11． まちづくりや地域行事に参加できること 18 18.4

12． Ｕターン施策に関する情報提供があること 3 3.1

13． その他 2 2.0

無回答 3 3.1

有効票数 = 98  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「就労先の充実（なりたい仕事がある）」が 50.0％で最も多く、「道路交通網の充実」(45.9％)

と「住宅環境の充実（住むための住宅が整っている）」(42.9％)が続いています。 
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□性別とのクロス集計 

  

住
宅
環
境
の
充
実
（
住
む
た
め
の
住
宅
が
整
っ
て
い
る
） 

就
労
先
の
充
実
（
な
り
た
い
仕
事
が
あ
る
） 

子
育
て
す
る
環
境
が
整
っ
て
い
る 

老
後
の
環
境
が
整
っ
て
い
る 

地
域
の
支
え
合
い
活
動
に
よ
り
安
心
し
て
暮
ら
せ
る 

買
い
物
や
レ
ジ
ャ
ー
施
設
の
充
実 

道
路
交
通
網
の
充
実 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
な
ど
の
ブ
ロ
ー
ド
バ
ン
ト
環
境
の
充
実 

防
災
・
防
犯
体
制
の
充
実 

友
人
が
近
く
に
い
る
こ
と 

ま
ち
づ
く
り
や
地
域
行
事
に
参
加
で
き
る
こ
と 

Ｕ
タ
ー
ン
施
策
に
関
す
る
情
報
提
供
が
あ
る
こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

計 

男性 20 24 9 10 11 14 24 7 8 2 13 2 0 3 54 

  (37.0) (44.4) (16.7) (18.5) (20.4) (25.9) (44.4) (13.0) (14.8) (3.7) (24.1) (3.7) (0.0) (5.6) (100.0) 

女性 22 25 12 7 6 12 21 7 2 1 5 1 2 0 44 

  (50.0) (56.8) (27.3) (15.9) (13.6) (27.3) (47.7) (15.9) (4.5) (2.3) (11.4) (2.3) (4.5) (0.0) (100.0) 

計 42 49 21 17 17 26 45 14 10 3 18 3 2 3 98 

  (42.9) (50.0) (21.4) (17.3) (17.3) (26.5) (45.9) (14.3) (10.2) (3.1) (18.4) (3.1) (2.0) (3.1) (100.0) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


